
子育て中世帯と子育て終了世帯の回答比率等
対象数 278
子育て中世帯 子育て終了世帯

165 113
59.4% 40.6%

回答率 250
子育て中世帯 子育て終了世帯

165 113
66.0% 45.2%

※年齢（Ｆ２）および同居者（問１）の回答があった者を対象数として計上。
※年齢が50歳以上で、以下の条件に該当する者を子育て終了世帯に該当するものとした。
　　・同居者が配偶者パートナーのみ。
　　・同居者が配偶者パートナーと小学校、中学校、高校在学中の子ども以外の同居者の場合。
※対象者総数と子育て終了世帯の差を子育て中世帯とした。

就学前児童の在籍状況

学齢 人口数
認可保育所
在籍児

幼稚園
在籍児

幼稚園・
保育所合計

教育・保育
未利用人数

5,783 724 - 724 5,059
100.0% 12.5% - 12.5% 87.5%
6,139 1,442 - 1,442 4,697
100.0% 23.5% - 23.5% 76.5%
5,807 1,678 - 1,678 4,129
100.0% 28.9% - 28.9% 71.1%
5,932 1,793 3,443 5,236 696
100.0% 30.2% 58.0% 88.3% 11.7%
5,810 1,750 3,699 5,449 361
100.0% 30.1% 63.7% 93.8% 6.2%
5,764 1,690 3,728 5,418 346
100.0% 29.3% 64.7% 94.0% 6.0%
35,240 9,078 10,871 19,949 15,291
100.0% 25.8% 30.8% 56.6% 43.4%

【参考】
・認可保育所在籍児はH24.4.1時点、幼稚園在籍児はH24.5.1時点のデータ。
・人口数は、H24.4.1時点の住民基本台帳登録者数と外国人登録者のデータ。
・幼稚園在籍児は、区内の幼稚園に在籍している人数。
・H24.4.1時点での認可外保育施設の定員は、1,412人。
・認可外保育施設の在籍児は、延べ人数のデータしかないので上記には算入せず。
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子育てを楽しいと感じることが多いか
母親 1,533

楽しいと感じるこ
とが多い

楽しいと感じるこ
ととつらいと感じ
ることが同じくら

つらいと感じるこ
との方が多い

その他 わからない

1041 416 45 11 20
67.9% 27.1% 2.9% 0.7% 1.3%

父親 90

楽しいと感じるこ
とが多い

楽しいと感じるこ
ととつらいと感じ
ることが同じくら

つらいと感じるこ
との方が多い

その他 わからない

66 23 1
73.3% 25.6% 1.1% 0.0% 0.0%

区の子育ての環境等の満足度
母親 1,524 母平均→ 3.19

5 4 3 2 1
86 523 591 238 86
5.6% 34.3% 38.8% 15.6% 5.6%

父親 89 父平均→ 3.21
5 4 3 2 1
4 34 33 13 5

4.5% 38.2% 37.1% 14.6% 5.6%

【参考】
・利用者アンケート結果（平成22年度実施）
子育てを楽しいと感じることが多いか
子育ての
ひろば

楽しいと感じるこ
とが多い

楽しいと感じるこ
ととつらいと感じ
ることが同じくら

つらいと感じるこ
との方が多い

その他 わからない 無回答

66% 27% 3% 0% 1% 2%

保育園

楽しいと感じるこ
とが多い

楽しいと感じるこ
ととつらいと感じ
ることが同じくら

つらいと感じるこ
との方が多い

その他 わからない 無回答

65% 26% 3% 1% 1% 4%

児童館

楽しいと感じるこ
とが多い

楽しいと感じるこ
ととつらいと感じ
ることが同じくら

つらいと感じるこ
との方が多い

その他 わからない 無回答

66% 20% 3% 1% 1% 9%

学童クラブ

楽しいと感じるこ
とが多い

楽しいと感じるこ
ととつらいと感じ
ることが同じくら

つらいと感じるこ
との方が多い

その他 わからない 無回答

63% 30% 3% 1% 2% 2%
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